# 汉中慈善

2016 第 2 期 【总第 147 期】

汉中市慈善协会

2016年1月14日

回眸 2015

汉中慈善 2015 践行"感言"



**慈善协会只有围绕党委和政府的工作重心开展活动,才能有所作为。**慈善组织作为党委和政府联系社会各界,实施"扶贫济困"宗旨的桥梁和纽带,是向社会弱势群体传递爱心、播撒希望的使者。只有围绕党委和政府的工作重心开展活动,才能在助力扶贫攻坚、改善民生、促进社会文明和谐诸方面有所作为。

☆ 慈善项目是爱心、是责任、更是重托。
慈善项目是爱心、是责任、更是重托。
慈善项目是

爱心企业、爱心人士和社会各界,通过慈善组织以物质的、精神的方式向困难群体施以援手、表达爱心的生动体现。慈善组织作为慈善项目的"操盘手",只有勤奋工作、辛勤耕耘,才能得到捐资人的信赖,才能得到社会的认可,才能扎根社会,才能把慈善事业做大做强。

↑ **省慈善协会的大力支持,是我市慈善惠民工作的动力。**我会慈善工作的主体是省上安排的慈善项目。今年,在外部氛围不尽乐观,组织建设存在诸多困难的形势下,省慈善协会领导从扶持、发展汉中慈善事业的大局出发,给力扶持、倾心指导,深入县区检查指导工作,莅临汉中指导重大慈善项目活动,为推动汉中慈善事业持续、健康发展助了力鼓了劲。

→ 一批老同志的无私奉献,是做好慈善工作的骨干 力量。我市各级慈善协会 40 多位老同志,大多是从事党政 工作多年,从领导岗位上退下来的厅、处、科级领导干部。 这些老同志退休以后,甘愿放弃安逸舒适的休闲生活,投入 慈善发挥余热,为慈善工作上山下乡、东奔西走、吃苦受累, 不求名不求利。他们是汉中慈善事业的骨干力量。

#### 慈善志愿者

#### 一场温暖人心的敬老活动

撰稿: 城固县慈善志愿者丁明珍

二零一五年十二月二十五日,是个阳光明媚的日子。城 固县慈善协会张雪梅副会长带领二十七名志愿者,前往距县 城三十五公里外的天明镇敬老院开展敬老活动。

天明镇敬老院有八十五位"五保"老人和十四名工作人员。志愿者来到敬老院,老人们正坐在院子里晒太阳。大家分成三组开展活动,一组就地搭起舞台给老人们表演独唱、快板、眉户剧和舞蹈。另一组为老人们带来了十五斤肉馅、二十二斤饺皮,忙着下厨房包饺子。把花生、瓜子和糖果分送撰稿到老人手里。第三组则轮流为老人理发、修面、剪指甲。敬老活动忙忙碌碌进行了三个多小时,当大家离开敬老院回到家时太阳已落西山。

### 县区简讯

## 南郑县慈善协会 募集善款 215 万元

目前,陕西烟草公司汉中分公司向南郑县慈善协会捐增善款 215 万元。这笔善款将用于该县小南海镇去年"6.9" 灾后水毁道路修复、防治洪灾、冰雹灾害和烟农发展生产。项目实施后,将惠及8村、2000户、7000余人。

(编辑/汉慈)